REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791314379001

RAZON SOCIAL:

PRODUCTOS FÁMILIA SANCELA DEL ECUADOR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PFSE S.A.

CLASE CONTRIBLIYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

DUQUE MEZA GUSTAVO ADOLFO

CONTADOR:

HULDA MARIELA GAMEZ CORTES

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/05/1996

FEC. CONSTITUCION:

16/05/1996

FEC. INSCRIPCION:

28/05/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

18/07/2011

CTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

FABRICACION, ADQUISICION, VENTA AL POR MAYOR Y MENOR, DISTRIBUCION DE PRODUCTOS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Barrio: CARCELEN INDUSTRIAL CARe: TÁDEO BENÍTEZ Número: OE1-807 intersección: JOAQUIN MANCHENO Carretero: PANAMERIGANA NORTE Kilómetro: 7 1/2 Referencia ublicación: DIAGONAL A INDAVES Telefono Trábajo: 022484359 Fax: 022484357 Telefono Trabajo: 022484352 Telefono Trabajo: 022484360

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LÁ FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 008

ABIERTOS:

8

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

D

SRI SERVICIO DE RENTAS INTERNASI DIRECCION REGIONAL NORTE

C21273

18 JUL. 201

SERVICIOS TRUE

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: VELS030111

MORE DE AMERICA DULTO/AV SALD PLAZA

Fecha v hora: 18/07/2011 11:38:05

Pagina 1 de 4

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791314379001

RAZON SOCIAL:

PRODUCTOS FAMILIA SANCELA DEL ECUADOR S:A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 15/05/1996

NOMBRE COMERCIAL:

PFSE S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO;

FABRICACION, ADQUISICION, VENTA AL POR MAYOR Y MENOR, DISTRIBUCION DE PRODUCTOS HIGIENICOS ED ASEO PERSONAL DEL HOGAR E INDUSTRIA Y COSMETICOS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE PAPEL, CARTULINA, CARTON, PLASTICOS Y SUS DERIVADOS.

QIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

≠rovincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Perroquia: COTOCOLLAO Barrio: CARCELEN INDUSTRIAL Calle: TADEO BENITEZ Número: CE1-807 Intersección: JOAQUIN MANCHENO Referencia: DIAGONAL A INDAVES Carretero: PANAMERICANA NORTE Kilómetro: 7 1/2 Telefono Trabajo: 022484359 Fax: 022484357 Telefono Trabajo: 022484352 Telefono Trabajo: 022484360

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 02/02/1999

NOMBRE COMERCIAL:

PFSE S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FABRICACION, ADQUISICION, VENTA AL POR MAYOR Y MENOR, DISTRIBUCION DE PRODUCTOS HIGIENICOS ED ASEO PERSONAL DEL HOGAR E INDUSTRIA Y COSMETICOS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE PAPEL, CARTULINA, CARTON, PLASTICOS Y SUS DERIVADOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: COTOPAXI Cantón: LATACUNGA Parroquia: TANICUCHI Barrio: LASSO Calle: PANAMERICANA NORTE Número: S/N Referencia: A UNA CUADRA DE LA ESTACION DE SERVICIOS MASGAS Edificio: PLANTA INDUSTRIAL FAMILIA Carretero: PANAMERICANA NORTE Kilómetro: 20 Camino: LASSO Telefono Trabajo: 032718253 Telefono Trabajo: 032718254 Telefono Trabajo: 032718122 Fáx: 032718250

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO

FEC, INICIO ACT. 02/02/1999

NOMBRE COMERCIAL:

PFSE S.A.

003

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS DE ASEO PERSONAL, HOGAR E INDUSTRIA Y COSMETICOS EN GENERAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

HERVICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCION REGIONAL NORTE

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. DE LAS AMERICAS Número 03/3 Intersocción: EUGENIO ALMAZAN Referencia: FRENTE AL TERMINAL DE AVIONE IASCRIBICIO: DE LAS AMERICAS O 10/95: 504 Telefono Trabajo: 042289255

SERVICIOS TRIBUTARIO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: VELS030111

Lugar de emisión DUTOVAV GALO PLAZA

Facha y hora: 18/07/2011 11:38:05

Pagina 2 de 4

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791314379001

RAZON SOCIAL:

PRODUCTOS FAMILIA SANCELA DEL ECUADOR S.A

No. ESTABLECIMIENTO:

MU

FSTANO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 03/10/2000

NOMBRE COMERCIAL:

PFSE S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE PAPEL PARA LA HIGIENE PERSONAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHILLOGALLO Sarrio: GUAMANI Calle: PANAMERICANA SUR Número: S/N Referencia: A DOS CUADRAS DE QUIMICAS BORDEN Kilómetro: 15 1/2 Camino: A GUAMANI Telefono Trabajo: 022690366 Telefono Trabajo: 022690367 Fax: 022690367

No. ESTABLECIMIENTO:

005

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT: 17/06/2002

NOMBRE COMERCIAL:

PFSE S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FABRICACION DE PAPEL Y CARTON ACTIVIDADES DE IMPORTACION, EXPORTACION Y VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE PAPEL PARA LA HIGIENE PERSONAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CARCHI Cantón: TULCAN Rarroquia: TULCAN Banto: PARQUE ARTESANAL Galle: ISRAEL Número: SN. Intersección: PORTUGAL Edificio: TRANSPORTE SANCHEZ POLO Oficina: PB Telefono Trabejo: 062986344 Telefono Trabejo: 062985855

No. ESTABLECIMIENTO:

One

ESTADO ARIFRED FEC. INICIO ACT. 25/11/2010

NOMBRE COMERCIAL:

PFSE S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

CTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS DE ASEO PERSONAL, HOGAR E INDUSTRIA Y COSMETICOS EN GENERAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: MEJIA Parroquia: ALOAG Calle: PANAMERICANA SUR Número: S/N Referencia: A QUINIENTOS METROS DE LA GASOLINERA REPSOL. Edificio: BODEGAS ALOAG PARK S.A. Oficina: LOCAL 1 Kilómetro: 1/2 Camino: VIA SERVICIO DE RENTAS INTERNAS ALOAG - SANTO DOMÍNGO Telefono Trabajo: 022399200

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

BENTALINIERNA

DIRECCIÓN REGIONAL MORTE

VELS030111 Unuario:

LIGHT OF AMINION DUSTOVAV CALCES AZ

Facha y hora: 18/07/2011 11:38:05

Pagina 3 de

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791314378001

RAZON SOCIAL:

PRODUCTOS FAMILIA SANCELA DEL ECUADOR S.A.

No. ESTABLECIMENTO:

007

ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 02/02/2011

NOMBRE COMERCIAL:

PFSE'S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS DE ASEO PERSONAL, HOGAR E INDUSTRIA Y COSMETICOS EN GENERAL.

ESTADO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: VERNAZA NORTE Galle: AV. JUAN TANÇA MARENGO Número: S/N Intersección: AV. JOAQUIN ORRANTIA Referencia: FRENTE AL HOTEL SHERATON Editiclo: CENTRO COMERCIAL ALL DEL SOL Oficina: LOCAL 112 Camino: TORRES MALL 2DO PISO Telefono Trabajo: 042082100

No. ESTABLECIMIENTO:

800

ESTADO

ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 27/11/2009

NONBRE COMERCIAL:

PFSE B.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS DE ASEO PERSONAL, HOGAR E INDUSTRIA, Y COSMETICOS EN GENERAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYACUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. PRINCIPAL Número; S/N intersección: S/N Referencia: FRENTE A LA GASOLINERA REPSOL Edificio: FARQUE CALIFORNIA DOS Oficina: BOD. 12 Carrelero: VIA A DAULE Kilómetro: 11.5 Telefono Trabajo: 042101086 Fax: 042101087

BERVICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCION REGIONAL NORTE

COD 0021275

AGENCI ORTE-QUITO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SPRVICIO DE RENTAS INTERNAS

VELS0301.11 leuario:

Lugar de emisión: CILATO/AV-SALO PLAZA

Facha y hora: 18/07/2011 11:38:05

Pagina 4 de



NUMERO RUC: 1781314379001

RAZON SOCIAL:PRODUCTOS FAMILIA SANCELA DEL ECUADOR S.A.

No. ESTABLECIMIENTO: 0008

NOMBRE COMERCIAL: PESE S.A.

SITUACION DEL ESTABLECIMIENTO: ABIERTO

TIPO DE ESTABLECIMIENTO: LOCAL COMERCIAL

FEC. INIGIO ACTIVIDAD: 27/11/2009

FEC. INSCRIPCION: 15/02/2011

FEC. ACTUALIZACION: 07/02/2012

ACTIVIDADES ECONOMICAS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS DE ASEO PERSONAL, HOGAR E INDUSTRIA Y COSMETICOS

DIRECCION ESTABLECIMIENTO

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. PRINCIPAL Número: S/N Intersección: S/N Edificio: C.C PARQUE CALIFORNIA II Oficina: BOD, 56 Telefono Trabajo Telefono Trabajo: 042101086 Fax: 042101087

> SERVICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCIÓN REGIONAL NORTE DIRECCIÓN REGIONAL NORTE 0.7 FEB. 2012

Usuario: RFTH210311

Lugar de emisión: QUITOR ÁF7 655 Y RAMÍRF7 DÁVAI OS Fecha y hora: OTIOTRONS 10:02:36



NUMERO RUC: 1791314379001

RAZON SOCIAL:PRODUCTOS FAMILIA SANCELA DEL ECUADOR S.A

No. ESTABLECIMIENTO: 0009

NOMBRE COMERCIAL: PESE S.A.

FEG. INICIO ACTIVIDAD: 15/04/2010

SITUACION DEL ESTABLECIMIENTO: ABIERTO

FEC. INSCRIPCION: 13/07/2012

TIPO DE ESTABLECIMIENTO: LOCAL COMERCIAL

ACTIVIDADES ECONOMICAS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS DE ASEO PERSONAL, HOGAR E INDUSTRIA Y COSMETICOS EN GENERAL.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO

Provincia: PICHINCHA Cautón: QLITO Parroquia: LAS CUADRAS Calle: AV. MORAN VALVERDE Número: C3T2 TGM-2 Intersection: AT. TNTE. H. ORTIZ Edificia: C C. QUICENTRO SHOPPING SUR Oficina: P2-002 Telefono Trabajo: 024008966

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

DIRECCIÓN REGIONAL MORTE

1 3 JUL. 2012

SERVICIOS TRIBUTARIOS

GUITO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: Crcamosh

Lugar de emisión: QUITOINV. MALO INLARA LASSO (AV. 101 Fecha y hora: 13/01/2012 09.01:31

Pagino I de



NUMERO RUC: 1791314379001

RAZON SOCIAL:PRODUCTOS FAMILIA SANCELA DEL ECUADOR S.A

No. ESTABLECIMIENTO: 0010

NOMBRE COMERCIAL: PFSE S.A.

FEG. INICIO ACTIVIDAD: 01/10/2008

SITUACION DEL ESTABLECIMIENTO: ABIERTO

FEC. INSCRIPCION:

13/07/2012

TIPO DE ESTABLECIMIENTO: LOCAL COMERCIAL

ACTIVIDADES ECONOMICAS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS DE ASEO PERSONAL, HOGAR E INDUSTRIA Y COSMETICOS EN GENERAL.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: AV. AMAZONAS Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Editor S. HAQUUTO Oficina: LC C31 Telefono Trabajo: 022458155

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS:

DIRECCION REGIONAL NORTE

13 JUL. 2012

SERVICIOS TRIBUTARIO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Liguario: GPCHUNG17

Lugar de emisión: OUITORAV. GALO PLAXA LAZSO (AV. 1111 Fecha y hora: 13/01/2012 19/10/21

Pagina-1:de-1



NUMERO RUC: 1791314379001

RAZON SOCIAL:PRODUCTOS FAMILIA SANCELA DEL ECUADOR S.A

No. ESTABLECIMIENTO: 0011

NOMBRE COMERCIAL: PESE S.A.

FEG. INICIO ACTIVIDAD: 03/08/2012

SITUACION DEL ESTABLECIMIENTO: ABIERTO

FEC. INSCRIPCION:

13/07/2012

TIPO DE ESTABLECIMIENTO: LOCAL COMERCIAL

ACTIVIDADES ECONOMICAS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS DE ASEO PERSONAL, HOGAR E INDUSTRIA Y COSMETICOS EN GENERAL.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: AV. 10 DE AGOSTO Número: N34-58 Intersección: PANA Edificio: CESAR GUANA Telefono Trabejo: 022441596

DIRECCION REGIONAL NORTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: GPGNI/10311

Lugar de emisión: QUI I BIAV. GALO PLAZA LASSE (AV. 101 Fecha y hora: 13/01/2012/05/37/38